

Комунальне некомерційне підприємство «Макарівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» Макарівської селищної ради

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Комунальне некомерційне підприємство «Макарівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» Макарівської селищної ради, юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Сметана 21%, код 15550000-8 Молочні продукти різні за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: ЗЦП.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 9200,00 грн. Для розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі Замовником проаналізовано ринок, посилаючись на загальнодоступну інформацію, а також проаналізовано офіційні статистичні дані Мінфіну (<https://index.minfin.com.ua/markets/fuel/>). Інформація про аналіз цін додається.

Розмір бюджетного призначення: згідно з планом використання коштів на 2024 рік

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

При закупівлі сметани Замовником враховано та дотримано норм законодавчих актів, зокрема Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон про закупівлі) від 25.12.2015 № № 922-VIII, Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178,

Кількість сметани, що підлягає закупівлі, розраховано з огляду на кількість хворих та норм на одного хворого на день.

Термін постачання — з дати укладання договору по 31.12.2024р.

Тип молока: сметана

Жирність, 21%:

Фасування: фасована у пластикове відро, ємністю 5000 г.

Зовнішній вигляд та консистенція: однорідна рідина без осаду, пластівців білка та грудочок жиру.

Колір сметани: білий, рівномірний за всією масою з легким кремовим відтінком.

Смак і запах: чистий, без сторонніх, не притаманних сметані присмаків та запахів.

Не допускається гіркий, прогірклий, нечистий або окислений запах і смак.

Не допускається вміст генетично модифікованих організмів (ГМО).

Термін зберігання: не більше 10 діб з дати виробництва при температурі зберігання (4±2)°С.

Якість сметани повинна відповідати чинним державним стандартам (ДСТУ) (4418:2005 або ТУ У чинними на території України)

Залишкового терміну зберігання товару має бути не менше 80 % від загального.